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З 5 березня — зміни в Порядку 
бронювання

Постановою КМУ від 28.02.2025 №233 внесено зміни до «Порядку 
бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на  
воєнний час», затвердженого постановою КМУ від 27 січня 2023 р.  
№ 76 (Порядок № 76), критеріїв для визначення критично важливих 
підприємств.
Зміни набули чинності 5 березня 2025 року (опубліковано в газеті 
«Урядовий кур’єр» від 05.03.2025 №47). 1. 

1) Мобілізовані після 18 травня 2024 року включаються до загальної 
кількості військовозобов’язаних для бронювання.

2) Бронювання без 72-годинного очікування, але не для всіх:

3) Зміни у правилах подання списків на анулювання броні3) Зміни у правилах подання списків на анулювання броні

Нагадаємо, згідно з абзацом першим пункту 12 Порядку № 76 до 
загальної кількості військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню, 
не включаються: військовозобов'язані жінки; кінцеві бенефіціарні 
власники критично важливих підприємств та установ, які не є їхніми 
працівниками.

Це означає, що якщо на вашому підприємстві є працівники, мобілізовані 
після 18 травня 2024 року, вони будуть враховані у загальну чисельність 
військовозобов'язаних (це дозволить забронювати більшу кількість 
працівників).

Відтепер бронювання без 72-годинного очікування доступне для 
військовозобов'язаних, які працюють або проходять службу в державних 
органах, Національній поліції, НАБУ, ДБР, органах прокуратури, БЕБ, 
ДСНС, судах та інших установах.

Раніше списки для анулювання броні подавалися раз на місяць.
Тепер списки на анулювання бронювання можна подавати з інтервалом 
5 днів.

https://www.ebskiev.com
mailto:info@ebskiev.com
https://0 800 505 207
https://dtkt.ua/dictionary/b/16703-beneficiarnii-vlasnik
https://dtkt.ua/dictionary/b/16703-beneficiarnii-vlasnik
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закінчення строку її дії;

відсутність заборгованості зі сплати податків до державного та 
місцевих бюджетів, а також єдиного соціального внеску (ЄСВ).

завершення критично важливим підприємством виробництва товарів, 
виконання робіт і надання послуг для забезпечення потреб Збройних 
сил, інших військових формувань;
позбавлення підприємства статусу критично важливого;
ліквідації органу державної влади, іншого державного органу, органу 
місцевого самоврядування, критично важливого підприємства, 
критично важливої установи;
звільнення військовозобов’язаного;
тимчасового припинення дії трудового договору 
військовозобов’язаного з критично важливим підприємством;
обґрунтованого подання керівника органу державної влади, іншого 
державного органу, органу місцевого самоврядування засобами 
порталу «Дія»;
надання відстрочки з інших причин, визначених статтею 23 Закону 
України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»;
невідповідності військовозобов’язаного умовам, зазначеним в абзаці 
третьому пункту 8 цього Порядку, тобто нарахована заробітна плата 
менша за 20 000,00 грн.

Нагадаємо, що відповідно до пункту 31 Порядку № 76 надана 
відстрочка підлягає анулюванню в разі:

Статус критично важливого можуть отримати підприємства, які 
відповідають трьом критеріям, два з яких є обов'язковими:

4) Зміна у критеріях для визначення підприємств критично важливими

Ця зміна пов’язана з тим, що  з 1 січня 2025 року змінилася періодичність 
подання єдиної звітності з ЄСВ, ПДФО та ВЗ (щомісяця, а не щокварталу).
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� для державних і комунальних підприємств вона має бути не 
меншою за середню регіональну заробітну плату за IV квартал 
2021 року�

� для інших підприємств — не нижче 2,5 мінімальних заробітних 
плат, що на сьогодні становить 20 00 гривень.

Згідно з постановою КМУ №233 для отримання статусу 
критично важливого підприємства середня заробітна 
плата розраховується за останній календарний місяць, 
а не за квартал, як було раніше.

Наприклад, якщо підприємство подає заявку на 
отримання статусу критично важливого в березні 2025 
року, то середня заробітна плата визначається на 
основі даних за попередній місяць — лютий 2025 року.

5) Нарахована зарплата кожному заброньованому становить не менше 
ніж 20 000,00 грн,  оперативна взаємодія між Мінцифри та ПФУ

Листом Мінекономіки від 11 грудня 2024 року №2704-25/89101-01 надано 
рекомендації щодо визначення середньої заробітної плати: розрахунок 
здійснювати на основі даних податкового розрахунку (об'єднаного звіту): 
суму рядків (1.1 «сума нарахованої заробітної плати» + 1.3 «сума оплати 
перших п'яти днів тимчасової непрацездатності, що здійснюється за 
рахунок коштів платників податків» + 1.4 «сума допомоги по тимчасовій 
непрацездатності, яка виплачується за рахунок коштів Пенсійного фонду 
України») поділити на рядок 103 «Кількість застрахованих осіб у звітному 
періоді, яким нараховано заробітну плату» (раніше це був рядок 105).
ПФУ підтримує погляд Мінекономіки та перевірятиме цей критерій 
саме за зазначеною формулою. 
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Новації в оподаткуванні податком 
на прибуток з 25 березня 2025

1) Для резидентів Дія Сіті — платників податку на особливих умовах 
визначено новий об’єкт оподаткування, а саме: операція з надання 
неправомірної вигоди службовій особі (у тому числі службовій особі 
іноземної держави), яка оподатковується за базовою ставкою 18%;

2) Для платників податку на прибуток на загальних підставах: не 
враховуються при визначенні об’єкта оподаткування податком на 
прибуток підприємств витрати та операції, щодо яких:

У платника податків є підстави вважати, що наявні обставини (факти), 
які можуть свідчити про надання неправомірної вигоди службовій 
особі (у тому числі службовій особі іноземної держави);
Платник податків одержав інформацію від контролюючого органу 
про виявлені ним під час перевірки обставини (факти), які можуть 
свідчити про надання неправомірної вигоди;
Винесено обвинувальний вирок суду, що операції платника 
здійснювалися з метою надання платником податків неправомірної 
вигоди службовій особі (у тому числі службовій особі іноземної 
держави).

Такі зміни починають діяти на підставі Закону України від 04.12.2024 №4112-
ІХ, яким внесено зміни до Податкового кодексу України щодо врахування 
положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та 
розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом 
іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях». 
Також, з 25 березня 2025 року передбачено виключення неприбуткової 
організації з Реєстру неприбуткових установ та організацій і нарахування 
податкового зобов’язання з податку на прибуток підприємств, штрафних 
санкцій і пені у разі встановлення контролюючим органом факту 
використання доходів (прибутків) з метою надання неправомірної вигоди під 
час вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст. 369, 369-2 
ККУ, прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру 
неправомірної вигоди (пп. 133.4.4 ПКУ).
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Закон України від 18 грудня 2024 року № 4158-ІХ «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо загальнообов’язкового 
державного соціального страхування» (Закон № 4158-ІХ) діє з  04 квітня 
2025 року (опублікований  в «Голосі України» 04 січня 2025 року).



Змінами до  ст. 22 Закону України від 23.09.1999 № 1105-XIV «Про 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування» передбачено,  
що допомога по тимчасовій непрацездатності (включаючи догляд за 
хворою дитиною), допомога по вагітності та пологах застрахованим 
особам (у тому числі тим, які здійснюють підприємницьку чи іншу 
діяльність та одночасно працюють на умовах трудового договору) 
надається за основним місцем роботи (діяльності) та за місцем  
роботи за сумісництвом (наймом) у порядку, встановленому  
Кабінетом Міністрів України.


З 4 квітня за Законом №4158-IX відновлюється право 
сумісників на отримання допомоги по тимчасовій 
втраті працездатності як за основним місцем роботи, 
так і за сумісництвом.

До 04.04.2025: оплата лікарняного коштом ПФУ проводиться лише  
за одним з місць роботи — основним або за сумісництвом (за умови 
надання вмотивованої відмови з основного місця роботи).
З 04.04.2025: лікарняний оплачується як за основним місцем 
роботи, так і за сумісництвом (для страхових випадків, які  
настануть з 04.04.2025).
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Допомога по тимчасовій непрацездатності суміснику оплачується з 6-го 
дня за рахунок ПФУ, а перші 5 днів ‒ за рахунок роботодавця. Допомога 
по догляду та по вагітності та пологах з 1-го дня за рахунок ПФУ.

Для призначення страхової виплати роботодавцю, у якого працівник 
працює за сумісництвом, окрім лікарняного з тимчасової непрацездатності 
(догляду за хворою дитиною, по вагітності та пологах) потрібно надати й 
інші документи – довідку про середню заробітну плату з основного місця 
роботи, а у разі якщо працівник працює у кількох роботодавців за 
сумісництвом, то довідки за місцями роботи за сумісництвом.


Сумарна заробітна плата, з якої розраховуються виплати, за місяцями 
розрахункового періоду за основним місцем роботи та за місцем (місцями) 
роботи за сумісництвом, не може перевищувати розміру максимальної 
величини бази нарахування єдиного внеску (п. 30 Порядку №1266). У 2025 
році ця сума становить 160 тис.грн.
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Нові правила працевлаштування 
осіб з інвалідністю: закон 
опубліковано

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо забезпечення права осіб з інвалідністю на працю» від 15 
січня 2025 року № 4219-IX підписаний Президентом України 
Зеленським, а 28 лютого його опубліковано в "Голосі України".
Закон №4219 набирає чинності з дня, наступного за днем його 
опублікування, та вводиться в дію з 1 січня 2026 року, крім окремих 
норм. 
Закон №4219 передбачає вибір для роботодавців: або працевлаштувати 
осіб з інвалідністю, або сплатити цільовий внесок на підтримку 
працевлаштування таких осіб до Фонду соцзахисту.
Нові правила почнуть діяти тільки з 1 січня 2026 року. Тож у поточному 
році діють старі правила як щодо виконання нормативу, так і сплати 
штрафів за його невиконання.

Зміни:

Роботодавцю пропонуватимуться альтернативні механізми підтримки 
людей з інвалідністю (на вибір):

Або працевлаштувати осіб з інвалідністю, облаштувавши їм (за потреби) 
належним чином робоче місце (1 робоче місце для роботодавців, що 
мають штат від 8 до 25 працівників; 2% робочих місць – для роботодавців, 
основним видом діяльності яких є реабілітація осіб з інвалідністю, 
навчання таких осіб або догляд за ними; 4% робочих місць – для 
роботодавців, що мають штат більше ніж 25 працівників);
Або сплачувати цільовий внесок на підтримку працевлаштування осіб з 
інвалідністю до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (у разі, 
наприклад, неможливості працевлаштувати осіб відповідної категорії 
через високий ступінь виробничого ризику).
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На прохання громадських організацій передбачено, що кошти цільового 
фонду соціального захисту осіб з інвалідністю скеровуватимуться також 
і на фінансування витрат на їхнє навчання.
При цьому розширюються категорії підприємств, які можуть користуватися 
фінансовою підтримкою від держави, наприклад підприємства захищеного 
працевлаштування, які матимуть на меті не отримання прибутку, а 
забезпечення роботою осіб з важкими формами функціональних обмежень.

Не будуть платниками внеску:

Розмір внеску рахуватимуть як добуток таких показників:

Увага! На період дії воєнного стану в Україні та до останнього числа 
останнього місяця кварталу, в якому воєнний стан буде припинено чи 
скасовано, розмір внеску на підтримку працевлаштування осіб з 
інвалідністю буде встановлено на рівні 50 відсотків базового розміру. 

Роботодавці, у яких середньооблікова кількість штатних працівників 
облікового складу у календарному кварталі становить менше 8 
працівників;

40% середньомісячної заробітної плати (винагороди) у відповідному 
календарному кварталі, розрахованої на одного працівника; 
Кількість місяців у кварталі;
Різниця між встановленим нормативом і середньообліковою 
кількістю штатних працівників — осіб з інвалідністю (тобто 
виконаним нормативом) за квартал, з урахуванням вимог, 
визначених щодо розміру оплати праці. 

Роботодавці, у яких середньооблікова кількість штатних працівників 
облікового складу у календарному кварталі становить 8 і більше 
працівників та які в цьому кварталі виконали обов’язок щодо 
нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю;
Дипломатичні представництва та консульські установи іноземних 
держав. 

Quarterly Review Q1 2025

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

https://www.ebskiev.com
mailto:info@ebskiev.com
https://0 800 505 207


15

Нова форма Повідомлення про 
прийняття на роботу — з 26 
лютого 2025 року

Постановою КМУ від 21.02.2025 №184 прийнято нову форму 
«Повідомлення про прийняття працівника (домашнього працівника) на 
роботу/укладення ГІГ-контракту». 
26 лютого постанову № 184 офіційно опубліковано у виданні 
"Урядовий курʼєр".
Нова форма повідомлення діє з цієї 26.02.2025.

Повідомлення про прийняття працівника на роботу 
доповнено інформацією про громадянство з метою 
обліку працевлаштованих іноземців та осіб без 
громадянства. 


В табличній частині Повідомлення введено графу  
9 "Громадянство".
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Як іноземцю отримати податковий 
номер

У разі, якщо Підприємство планує виплатити оподатковуваний дохід 
іноземцю, таку виплату треба буде відобразити у додатку 4ДФ 
Об’єднаної звітності, тому іноземець повинен мати податковий номер 
в Україні (реєстраційний номер облікової картки платника податків).
У випадку нарахування (надання, виплати) доходу фізичній особі — такий 
дохід має бути відображений у 4ДФ, резидентство чи громадянство 
особи — отримувача доходу не має значення.
На відміну від громадян України, іноземці не мають можливості 
відмовитися від отримання податкового номера через свої релігійні 
переконання.

Іноземцю не обов’язково займатися отриманням податкового номера 
особисто, це питання може бути вирішено через його законного 
представника.

За отриманням податкового номера іноземець може звернутися до 
територіальних органів ДПСУ в областях або у місті Києві. Водночас 
якщо у нього є посвідка на постійне чи тимчасове проживання в Україні, 
то зареєструватись як платник податків та отримати податковий номер 
він може також у державній податковій інспекції (ДПІ) за місцем 
проживання, зазначеним у посвідці на постійне чи тимчасове 
проживання в Україні.

В загальному випадку іноземці подають:

Облікову картку фізичної особи — платника податків за формою № 
1ДР, яка водночас є заявою.
Документ, що посвідчує особу іноземця. Таким документом може 
бути паспортний документ іноземця, посвідка на постійне чи 
тимчасове проживання (пп.2 п.1 розд. ІІІ «Положення про реєстрацію 
фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб — платників 
податків»).
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засвідчений в установленому законодавством порядку переклад 
українською мовою документа, що посвідчує особу іноземця (після 
пред’явлення повертається) та копію такого перекладу (крім осіб, які 
мають посвідки на постійне проживання або посвідки на тимчасове 
проживання в Україні).

Якщо документи подає законний представник, то йому також 
знадобиться документ, що посвідчує його особу, а також довіреність, 
засвідчена у нотаріальному порядку, на проведення реєстрації фізособи 
у Державному реєстрі (після пред’явлення повертається) та її копії.
Спосіб подання. Необхідний пакет документів іноземець може подати в 
паперовій формі особисто чи надіслати поштою рекомендованим 
листом.
Для іноземців, які проживають або перебувають за кордоном та не 
можуть прибути до відповідного контролюючого органу в Україні, є 
можливість надіслати поштою на адресу ДПСУ (м. Київ, Львівська площа, 
8) перелічені вище документи. В такому випадку підпис іноземця на 
обліковій картці та довіреність на отримання податкового номера 
повинні бути засвідчені у встановленому законодавством порядку.
У разі, коли іноземець має посвідку на постійне проживання / посвідку 
на тимчасове проживання, виготовлену у формі картки, що містить 
безконтактний електронний носій, є можливість подати форму № 1ДР  
в електронному вигляді. Представник іноземця може подати через 
електронний кабінет форму № 1ДР, з наданням відповідних електронних 
копій документів за переліком.
Податковий номер зобов’язані видати протягом 3 робочих днів з дня 
звернення фізособи до контролюючого органу. Послуга безкоштовна.
Отримати податковий номер може або іноземець особисто, або його 
представник (за документом, що посвідчує його особу) також треба 
мати нотаріально засвідчену довіреність.
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Правила застосування 
дисциплінарних стягнень до 
працівників

За порушення трудової дисципліни до працівника можна застосувати 
лише одне з таких дисциплінарних стягнень: догана; звільнення. За 
одне й те саме порушення не можна двічі притягнути (застосувати 
обидва види стягнень).

До таких діянь відносяться порушення обов’язків, покладених на 
працівника трудовим договором, правилами внутрішнього трудового 
розпорядку, спеціальними законодавчими актами, посадовими 
інструкціями, а також наказами та розпорядженнями роботодавця.
Працівника не можна визнати винним, у разі, якщо роботодавцем не 
створено належних умов праці, у разі, якщо працівник не виконав 
завдання/роботу внаслідок недостатньої кваліфікації або відсутності 
відповідних умов для її виконання.
Також не можна вважати виною працівника невиконання незаконного 
розпорядження роботодавця, а також відмову виконувати роботу, не 
передбачену трудовим договором (ст. 31 КЗпП).

Кодекс законів про працю України не дає визначення 
такого поняття, як дисциплінарне порушення 
(проступок).



За загальними нормами, ознакою дисциплінарного 
порушення є вина працівника. Вина передбачає, що 
працівник усвідомлює протиправність свого діяння, 
передбачає його наслідки й свідомо допускає його 
настання. 
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До порушників трудової дисципліни застосовується дисциплінарна 
відповідальність.

Працівника не можна двічі притягнути до дисциплінарної 
відповідальності за одне й те саме порушення (ст. 61 Конституції 
України). Наприклад, за прогул працівникові не можна оголосити догану 
і звільнити з роботи.
Обираючи вид стягнення, роботодавець має враховувати ступінь 
тяжкості вчиненого проступку і заподіяну ним шкоду, обставини, за яких 
вчинено проступок, і попередню роботу працівника. До застосування 
дисциплінарного стягнення на працівника, необхідно отримати від 
нього письмові пояснення (ст. 149 КЗпП).

Якщо положенням про преміювання, що діє на підприємстві, 
передбачено порядок та умови позбавлення працівника за порушення 
трудової дисципліни премій, таке позбавлення може застосовуватися до 
нього одночасно з дисциплінарним стягненням, оскільки виплата премії 
не є дисциплінарним стягненням.

У разі відмови працівника від надання пояснень необхідно скласти акт 
про відмову.

За порушення трудової дисципліни до працівника можна застосувати 
лише одне з таких дисциплінарних стягнень (ст. 147 КЗпП):

догана;
звільнення.

Судовою практикою визнається незаконним 
застосування до порушників трудової дисципліни 
таких заходів, як:

зниження заробітної плати;

зменшення витрат на службові відрядження;

позбавлення надбавки за класність (для водіїв);
затримка виплати заробітної плати;
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Дисциплінарне стягнення оголошується в наказі (розпорядженні) про 
застосування дисциплінарного стягнення, в якому обов’язково 
вказуються мотиви його застосування.
Працівника необхідно ознайомити з прийнятим рішенням щодо 
дисциплінарного стягнення. У разі відмови працівника від 
ознайомлення, роботодавець складає акт відмови у присутності трьох 
осіб. Відмова працівника від ознайомлення з рішенням про 
дисциплінарне стягнення не впливає на чинність оголошеного 
стягнення.

позбавлення чи зменшення щорічної відпустки;

суворе попередження та інші.

позбавлення надбавок за роз’їзний характер роботи;
зауваження з попередженням;
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Форми нових юридичних осіб із 
втратою чинності ГКУ

28 лютого 2025 року набув чинності Закон України №4196-IX «Про 
особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих 
організаційно-правових форм у перехідний період та об'єднань 
юридичних осіб» (далі – Закон). Він визначає правові та організаційні 
засади діяльності юридичних осіб у перехідний трирічний період.

Зміни:

Згідно зі ст. 13 Закону забороняється створення нових юридичних осіб 
у таких формах:

Забороняється внесення змін до Єдиного державного реєстру щодо 
державних і комунальних підприємств, окрім:

державні підприємства (комерційні та некомерційні);

державної реєстрації припинення юридичної особи шляхом 
перетворення або ліквідації та пов'язаних з цим змін до відомостей  
про юридичну особу;
державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, 
пов'язаних зі зміною керівника юридичної особи, або державної 
реєстрації зміни складу комісії з припинення, голови комісії або 
ліквідатора, керуючого припиненням;

комунальні підприємства;
спільні комунальні підприємства;
приватні підприємства;
іноземні підприємства;
підприємства громадських об'єднань, релігійних організацій, профспілок;
підприємства споживчої кооперації.

державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, 
пов'язаних із передачею єдиного майнового комплексу державного 
підприємства до сфери управління Фонду державного майна України;
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державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, 
пов'язаних із відкриттям провадження у справі про банкрутство такої 
юридичної особи.

Забороняється закріплення майна за юридичними особами на праві 
господарського відання чи оперативного управління.

Іноземне представництво — відокремлений підрозділ юридичної особи, 
що знаходиться поза її місцезнаходженням та здійснює представництво 
і захист інтересів юридичної особи. Представництва не є самостійними 
юридичними особами, а діють на підставі затвердженого положення та 
мають право виконувати діяльність лише від імені материнської 
компанії/організації (пункт 2 статті 95 ЦКУ).

З дня введення в дію цього Закону Господарський Кодекс 
втрачає чинність (ч. 3 ст. 17 Закону).

Закон набрав чинності 28 лютого 2025 року, але вводиться 
в дію через шість місяців з дня набрання ним чинності, крім 
деяких положень Закону.


Порядок реєстрації представництв 
компаній нерезидентів в Україні

З 3 вересня 2024 року, після набуття чинності Закону України від 14 
липня 2023 року № 3257-IX «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо впорядкування діяльності 
відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до 
законодавства іноземної держави» від 14 липня 2023 року № 3257-IX 
процедура реєстрації представництв іноземних компаній зазнала 
суттєвих змін:
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1) Передача функцій реєстрації від Міністерства економіки України до 
державних реєстраторів, Інформація про представництва компаній-
нерезидентів вноситься до Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань з 
присвоєнням представництву відповідного ідентифікаційного коду.

2) Скорочення строків реєстрації – з 3 вересня 2024 державний 
реєстратор розглядає подані документи протягом 5 робочих днів 
(замість 20 робочих днів для більшості суб'єктів, або кількох місяців 
для окремих, як це було раніше).

3) Зниження вартості реєстрації – адміністративний збір становить  
1 прожитковий мінімум для працездатних осіб, що робить процедуру 
доступнішою для бізнесу, та  0,28 прожиткового мінімуму для 
реєстрації відокремленого підрозділу іноземної неурядової чи 
благодійної організації;

4) Перелік документів/інформації для реєстрації також зазнав змін, а 
саме: окрім визначеного переліку документів, також необхідно 
подавати положення чи інший установчий документ відокремленого 
підрозділу юридичної особи, структуру власності іноземної 
юридичної особи, а також інформацію та документи щодо особи 
кінцевого бенефіціарного власника.

Нові правила також застосовуються до представництв іноземних 
банків (необхідна попередня акредитація в Національному банку 
України).
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Зміна розмірів штрафів у сфері ТЦУ

Штрафи у сфері трансфертного ціноутворення є чи не найбільшими в 
усьому податковому законодавстві.

З 25 березня 2025 року набувають чинності положення Закону України 
"Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів 
України щодо врахування положень Рекомендацій Ради Організації 
економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів 
для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у 
міжнародних ділових операціях" від 4 грудня 2024 року № 4112-ІХ, яким 
були впроваджені зміни до Податкового кодексу та внесені такі ключові 
нововведення в застосування штрафних санкцій до платників податків:

В податкове законодавство України поступово 
імплементуються норми міжнародного права та 
рекомендації Ради ОЕСР. З початку 2025 року є зміни, 
пов'язані зі штрафними санкціями у сфері ТЦО – окремі 
види штрафів зменшено, інші – збільшено.

1) Підвищилися штрафи за неподання Повідомлення про участь у 
міжнародній групі компаній:

2) Привели до логічного знаменника штраф за несвоєчасне декларування 
контрольованих операцій під час подання уточнюючого звіту про 
контрольовані операції:

Штраф за неподання Повідомлення про участь у міжнародній групі 
компаній зріс до 100 прожиткових мінімумів (установленого на 1 січня 
звітного року), проти 50 розмірів прожиткових мінімумів, який діяв 
раніше;

Уточнення обсягів КО супроводжуватиметься щоденним штрафом у 
розмірі 1 прожиткового мінімуму (установленого на 1 січня звітного року) 


Quarterly Review Q1 2025

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

https://zakon-pro.ligazakon.net/document/T244112?ed=2024_12_04
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/T244112?ed=2024_12_04
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/T244112?ed=2024_12_04
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/T244112?ed=2024_12_04
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/T244112?ed=2024_12_04
https://zakon-pro.ligazakon.net/document/T244112?ed=2024_12_04
https://www.ebskiev.com
mailto:info@ebskiev.com
https://0 800 505 207


27

за кожен день прострочення, але не більше ніж менше з двох наведених 
нижче значень:

або 300 прожиткових мінімумів;
або 0,5% від суми незадекларованих у Звіті контрольованих операцій.

3) Зменшено штраф за несвоєчасне подання Повідомлення про 
участь у міжнародній групі компаній:

Штраф від 1 прожиткового мінімум за кожен календарний день 
прострочення подання повідомлення про участь у міжнародній групі 
компаній, але не більше ніж 50 прожиткових мінімумів (проти 100 
прожиткових мінімумів, що діяло до змін).

Відповідальність платників податків, які уточнюють чи виправляють 
свої помилки, знизилась, проте залишається доволі значною.
Усі зміни, що відбулись останнім часом у податковому законодавстві 
України у сфері трансфертного ціноутворення спрямовані на посилення 
податкового контролю, підвищення прозорості бізнес-процесів та 
відповідності ціноутворення в контрольованих операціях міжнародним 
стандартам.
Однак вони створюють додаткові виклики для бізнесу, що вимагають 
всестороннього аналізу контрольованих операцій для упередження 
отримання значних штрафів.
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Оновлення і релізи продуктів  
лінійки BAS

29

З 03.01.2025 р. набрала чинності нова форма ТТН, передбачена наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України №1332 від 14.11.2024 
р. Які налаштування необхідно виконати у програмах, щоб з 03.01.2025 
р. ТТН формувалася за новою формою?

Нову форму було реалізовано в актуальних релізах, випущених у грудні 
2024 р. – січні 2025 р. Для застосування нової форми необхідно зазначити 
Дату початку використання.
Автоматичне зазначення дати початку використання нової форми 
відбудеться автоматично при запуску оновлення регістру відомостей 
“Настройки законодавчих змін” через “RDI Serviсe” або вручну.
Для того, щоб вручну налаштувати формування ТТН за новою формою, 
потрібно в службовому регістрі відомостей “Настройки законодавчих змін” 
(регістр доступний через команду верхньої панелі основного вікна 
програми “Сервіс і настройки” – “Функції для технічного спеціаліста” – 
“Регістри відомостей) створити запис, в якому заповнити реквізити: 
“Період”, “Настройка” та “Значення”.

Оскільки з 03 січня 2025 діє нова форма ТТН, вказані реквізити повинні 
бути заповнені наступним чином:

Період – 03.01.2025;
Настройка – Дата початку використання форми ТТН згідно з 
Наказом 1332 від 14.11.2024;
Значення – 03.01.2025.
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� 06.01.25 BAS АГРО Бухгалтерія. Вийшов новий реліз 2.1.36.1�
� 08.01.25-10.01.25 BAS АГРО Комплексне управління підприємством 

(редакції 2.5 і 2.1). Вийшли нові релізи 2.1.37.2 і 2.5.14.2�
� 20.01.25 BAS АГРО. Бухгалтерія. Вийшов новий реліз 2.1.36.2�
� 21.01.25 BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового 

заводу. Вийшов новий реліз 2.1.36.2�
� 22.01.25 BAS Будівництво. ERP (редакції 2.5 і 2.1). Вийшли нові релізи 

2.5.14.2 та 2.1.37.2�
� 24.01.25 BAS Будівництво. Комплексне управління підприємством. 

Вийшов новий реліз 2.5.14.5�
� 28.03.2025 BAS АГРО. Комплексне управління підприємством. 

Вийшов новий реліз 2.1.37.2.

Нове у версіях продуктів:

Військовий збір

Нова форма ТТН

Перехідні нарахування та військовий збір

1) Зарплата та кадри

2) Товарно-транспортна накладна

Відповідно до Закону України від 10.10.2024 № 4015-ІХ з 01.12.2024 року 
застосовується ставка військового збору 5%.

Відповідно до наказу № 1332 від 14.11.2024 Міністерства розвитку громад  
та територій України реалізована нова форма Товарно-транспортної 
накладної. Вона буде активована після набуття наказом чинності.

При нарахуванні лікарняних за податкові періоди до грудня 2024 необхідно 
застосовувати ставку військового збору 1,5%. Необхідно провести 
перерахунок військового збору на грудневі відпустки за ставкою 5%, якщо 
вони були оподатковані в листопаді чи раніше за ставкою 1,5%.
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Відображення податкових документів в режимі експортного 
забезпечення в Декларації з ПДВ

Декларація по ПДВ та Уточнюючий розрахунок по ПДВ

Заповнення додатка Д2 до Декларації з ПДВ

Форма №20-ОПП (тільки для конфігурації «BAS АГРО. Бухгалтерія»,  
реліз 2.1.36.1)
Форма №20-ОПП (тільки для конфігурації «BAS АГРО. Бухгалтерія»,  
реліз 2.1.36.1)

Форма 21-заг (річна) (тільки для конфігурації «BAS АГРО. Бухгалтерія», 
реліз 2.1.36.1)

3) Виписка податкових документів

4) Регламентована звітність

Відповідно до п. 97.5 підрозділу 2 Перехідних положень ПКУ в Декларації з 
ПДВ операції з експорту окремих видів сільськогосподарської продукції 
відображаються в періоді оформлення митної декларації. Дата ВМД 
вказується в податкових накладних на закладці Додатково заднім числом.

Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України № 400 від 09.08.2024 р. 
реалізовано нові форми регламентованих звітів “Декларація по ПДВ” та 
“Уточнюючий розрахунок по ПДВ”.

Реалізовано помічник заповнення таблиці 1 додатку Д2, який автоматизує 
операції наповнення та редагування таблиці.

Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 27.09.2024 р. № 470 
реалізовано нову форму регламентованого звіту “Заява про об’єкти 
оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які 
провадиться діяльність (Форма № 20-ОПП)”.

Відповідно до Наказу Держстату від 04.04.2024 р. № 90 реалізовано нову 
форму державного статистичного спостереження 21-заг (річна) «Звіт про 
реалізацію продукції сільського господарства».

Форма 21-заг (річна) (тільки для конфігурації «BAS АГРО. Бухгалтерія», 
реліз 2.1.36.1)
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Форма 2-ферм (річна) (тільки для конфігурації «BAS АГРО. Бухгалтерія», 
реліз 2.1.36.1)

Звіт про реалізацію сільськогосподарської продукції, Форма 21-заг 
(місячна) (тільки для конфігурацій «BAS АГРО. Бухгалтерія», реліз 2.1.36.2 
і «BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу», 
реліз 2.1.36.2)

Форма № 1-Б “Звіт про взаєморозрахунки з нерезидентами” (тільки для 
конфігурацій «BAS АГРО. Бухгалтерія», реліз 2.1.36.2 і «BAS АГРО. 
Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу», реліз 2.1.36.2)

Відповідно до Наказу Держстату від 04.04.2024 р. № 90 реалізовано нову 
форму державного статистичного спостереження 21-заг (річна) «Звіт про 
реалізацію продукції сільського господарства».

Відповідно до Наказу Держстату від 04.04.2024 р. № 85 реалізовано нову 
форму державного статистичного спостереження 2-ферм (річна) «Звіт про 
витрати на виробництво продукції (робіт, послуг) сільського господарства».

Відповідно до Наказу Держстату від 04.04.2024 р. № 90 реалізовано нову 
форму державного статистичного спостереження 21-заг (місячна) «Звіт про 
реалізацію продукції сільського господарства».

Згідно з Наказом Державної служби статистики № 71 від 29.03.2024 р. 
внесені зміни до форми звіту № 1-Б (річна) «Звіт про взаєморозрахунки з 
нерезидентами».

10.01.2025 У сервісі “Оновлення програм” порталу ІТС опубліковано 
зовнішній звіт “Форма № 1-Б. Звіт про взаєморозрахунки з 
нерезидентами” від 10.01.24 р. для конфігурацій:

BAS Бухгалтерія (Базова, ПРОФ, КОРП), версія 2.1.29.3
BAS ERP, версія 2.1.37.2
BAS ERP, версія 2.5.14.2
BAS Комплексне управління підприємством, версія 2.1.37.2
BAS Комплексне управління підприємством, версія 2.5.14.2
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14.01.25 BAS Управління автотранспортом. СТАНДАРТ.  
Вийшов новий реліз 2.2.11.1.

16.01.25 BAS Малий бізнес (Базова, ПРОФ).  
Вийшов новий реліз 1.6.21.3.

Управління виробничим підприємством для України, версія 1.3.87.1
Управління торговим підприємством для України, версія 1.2.76.1

Нове у версіях продуктів:

Нове у версіях продуктів:

Реалізовано можливість автоматичного заповнення та редагування 
вручну нового поля «Загальна вага/маса з вантажем та маса брутто, 
т» в документі «Товарно-транспортний документ».

Нова форма ТТН

Додано можливість виводу вимог до температурного режиму в  
нову друковану форму ТТН (відповідний прапорець у картці 
номенклатури).
У довіднику «Транспортні засоби та обладнання» додано новий 
реквізит «Повна маса з вантажем, т.» для використання в новій  
формі ТТН.

1) Додано нову форму ТТН згідно з Наказом № 1332 від 14.11.2024.

1) Товарно-транспортна накладна

2) Оптимізовано вивантаження даних щодо витрат ПММ та заправок 
ПММ в BAS Бухгалтерію 2.1 для певних налаштувань

Згідно з наказом № 1332 від 14.11.2024 Міністерства розвитку громад та 
територій України реалізована нова форма Товарно-транспортної 
накладної.
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В довідник “Транспортні засоби” внесена інформація про довжину,  
ширину і висоту автомобіля.
ВАЖЛИВО! До набуття чинності наказу № 1332 продовжує діяти форма, 
передбачена наказом № 413 від 03.06.2019 Мінінфраструктури.

21.01.25 BAS АГРО. ERP.  
Вийшов новий реліз 2.5.13.1

05.02.25-04.03.25 у сервісі “Оновлення програм” порталу ІТС 
опубліковано зовнішні звіти:

Продукт приведений у відповідність з релізом 2.5.14 продукту  
“BAS ERP, редакція 2.5”.

1) Зовнішній звіт “Декларація акцизного податку” для конфігурацій

2) Зовнішні звіти “Звіт із праці”, “Звіт про заборгованість з оплати 
праці”, “Розрахунок доходів та єдиного внеску фізосіб”, “Декларація 
по ПДВ”, “Звіт про ціни виробників промислової продукції (форма 
№1-ціни(пром))” для типових рішень BAS, галузевих рішень BAS, 
застарілих типових рішень:


BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.26.1

BAS ERP, версії 2.1.37.2 і 2.5.14.2

BAS Зарплата та Управління Персоналом. Базова, версія 3.0.5.6

BAS Зарплата та Управління Персоналом, версія 3.0.5.6

Управління торговим підприємством для України, версія 1.2.76.1
Управління виробничим підприємством для України, версія 1.3.87.1
BAS АГРО. Бухгалтерія, версія 2.1.36.2

BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.27.1

BAS Бухгалтерія (Базова, ПРОФ, КОРП), версія 2.1.29.3

BAS Комплексне управління підприємством, версії 2.1.37.2 і 2.5.14.2
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BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.27.1

BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу, 
версія 2.1.36.2

BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.26.1

04.02.25-07.02.25 вийшли оновлення 01.03.153 та 01.03.154 сервісів 
FREDO Звіт & FREDO ДокМен:

10.02.25 у RDI Service опубліковано оновлену зовнішню форму звіту 
“Розрахунок доходів та єдиного внеску фізосіб” для типових 
конфігурацій:

04.03.2025 У сервісі “Оновлення програм” порталу ІТС опубліковано 
зовнішні звіти “Форма № 1-Б. Звіт про взаєморозрахунки з 
нерезидентами”, “Звіт про ціни виробників промислової продукції 
(форма №1-ціни(пром))”, “Звіт із праці” та “Звіт про заборгованість з 
оплати праці”, “Розрахунок доходів та єдиного внеску фізосіб”, 
“Декларація акцизного податку”, “Декларація по ПДВ”, “Уточнюючий 
розрахунок по ПДВ” від 04.03.25 р. для галузевого рішення BAS:

нові версії форм пакета Об’єднана звітність ПДФО та ЄСВ;

«BAS ERP» (ред. 2.1 і 2.5);

нові та змінені Форми і Довідники.

 BAS Зарплата та управління персоналом.

BAS АГРО. ERP, версія 2.5.13.1

актуалізовано каталог кореневих сертифікатів.

новий шаблон з кодом TTN_3 для документа Товарно-транспортна 
накладна;

«BAS Бухгалтерія» (Базова, ПРОФ і КОРП);

для зменшення часу обробки документів оновлено логіку формування 
запитів у програмі;

«BAS Комплексне управління підприємством» (ред. 2.1 і 2.5);
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Нове у версіях продуктів:

Оновлено вбудовану компоненту системи захисту СЛК до версії 
3.0.37.11710.

В документи “Реалізація товарів та послуг”, “Звіт про роздрібні 
продажі”, “Переміщення товарів”, “Списання товарів” додано 
автоматичне заповнення із залишків партій підакцизних товарів по 
методу ФІФО реквізитів: густина при 15°С, кількість акцизних літрів 
та кількість в кг.
Якщо пальне реалізується в одиницях виміру типу об’єм (л, м. куб.), 
автоматично розраховується фактична густина та кількість літрів 
фактична.
Для початку роботи даного алгоритму в налаштуваннях обліку 
акцизу треба заповнити налаштування “Дата нового обліку акцизу”.
Доопрацьовано звіт “Відомість по партіях підакцизних товарів”, 
додано два варіанти звіту.
Виправлено помилку підбору партій підакцизних товарів при 
проведенні документів реалізації у випадку, коли в документі 
декілька рядків з однаковим паливом та кодом УКТЗЕД.
На формі документу “Звіт про роздрібні продажі” додано відбір коду 
УКТЗЕД по номенклатурі.
На форму документа “Переміщення товарів” додано команду 
введення на підставі акцизної накладної.

1) Система захисту СЛК:

2) Загальні зміни конфігурації:

2) Документ “Товарно-транспортна накладна (ВКД)”:

19.03.2025 На порталі опубліковано нову версію 2.0.9.0 Доповнення 
“BAS. Модуль обліку акцизного палива”
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Додано нову друковану форму документу “Товарно-транспортна 
накладна (ВКД)” згідно з наказом №1332 від 14.11.2024 Міністерства 
розвитку громад та територій України.
Для застосування нової форми необхідно зазначити Дату початку 
використання у регістрі відповідностей “Настройки законодавчих 
змін”.
Додано нові реквізити та доопрацьовано форму документа.
Додано автоматичне заповнення реквізиту “Номер ТТН” документа 
“Товарно-транспортна накладна (ВКД)” за допомогою нумератора в 
межах року.

28.03.25-31.03.2025 У сервісі “Оновлення програм” порталу ІТС 
опубліковано зовнішній звіт “Звіт про обсяги реалізованих послуг 
(форма №1-послуги)” для типових рішень BAS, галузевих рішень BAS, 
застарілих типових рішень:

BAS Бухгалтерія (Базова, ПРОФ, КОРП), версія 2.1.29.3
BAS Комплексне управління підприємством, версії 2.1.37.2 і 2.5.14.2
BAS ERP, версії 2.1.37.2 і 2.5.14.2
BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.27.1

Управління виробничим підприємством для України, версія 1.3.87
BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.26.1

Управління торговим підприємством для України, версія 1.2.76.1
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Оновлення і релізи продуктів  
лінійки А5. ERP

28.03.25 А5. ERP. Вийшло оновлення підсистем «Управління 
персоналом», «Облік заробітної плати», «Бухгалтерський та 
податковий облік» програми «A5.ERP» (v.1.40.1)

Нове у версії:

Забезпечена можливість формування документа «Табель бригади»;
Можливість ведення Штатного розпису для різних категорій посад з 
відповідними формами Штатного розпису та Переліками змін;
Можливість історичного ведення «Планових окладів» для Посади;
Додано нові звіти:

Новий реєстр перегляду історії бронювання працівників організації;

� «Штат робітників»�
� «Штатна книга (розстановка)» з Працівниками та їх надбавками  

для військових та для цивільних�
� «Звіт для Євроконтролю»�
� «Відомість оперативного обліку призовників, військовозобов’язаних 

та резервістів (Додаток 1 2)»�
�  «Перелік ТЦК за військовозобов’язаними»�
�  «Список призваних на військову службу працівників»�
�  «Про чисельність військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню 

та заброньовані згідно з переліками посад  
та професій»�

� Звіт про кількість учасників бойових дій з числа військовослужбовців 
та працівників ЗС України;

1) Підсистема «Управління персоналом»

У списку військовозобов’язаних додані параметри відбору:
� Категорії персоналу�
� Стан військового обліку;
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� ТЦК та СП�
� Військове звання�
� Придатність до військової служби�
� ВОС�
� Призовники�
� Мають Відстрочку;

У Картці працівника додано:

Створено накази для працівників, що займають посади з типом 
Військовослужбовець:

У наказах стосовно посад з типом посади військовослужбовець 
передбачено:

� сторінка «Участь у бойових діях»�
� друкована форма довідки з місця роботи “Повідомлення до ТЦК�
� можливість внесення історичних даних щодо бронювання: Категорія 

обліку, Розряд, Підлягає бронюванню, Витяг з наказу Мінекономіки�
� нові атрибути: Продовження контракту, ким укладений, умова 

закінчення контракту, Опи�
� в розділі «Документи» додано колонку з позначенням наявності 

сканкопії документу�
� додане попереджуюче повідомлення при спробі додавання запису з 

Права на відпустку недіючим працівникам.

�  «Про оповіщення»�
�  «Направлення на лікування»�
�  «Про присвоєння військового звання»�
�  «Скасування днів на дорогу»�
�  «Про контракт, продовження контракту»�
�  «Про увільнення (тимчасова непрацездатність)»�
�  «Про повернення до виконання службових обов’язків»;

� атрибути: Граничний термін перебування на посаді, Грошову 
компенсацію на оздоровлення отримав, Днів за рік, Використано, 
Залишок�

� вкладка «Звільнення військовослужбовця»�
� атрибути «Днів у дорозі», «Днів у дорозі (позначка у табелі)», «Місце 

проведення відпустки».
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Створено накази:

У наказі «Зміна графіку» ведено новий пункт «Тимчасова зміна 
графіку роботи»;
На формах наказів створено вкладку «Витяги», що забезпечує 
створення витягів на всіх фігурантів наказу, їх підписання КЕП, 
перегляд, редагування, відправку на електронну пошту та в 
особистий кабінет користувача. Забезпечує накладання штампів з 
датою створення витягу, ПІБ та посадою виконавця, печаток 
підприємства.

Розроблені довідники:

Забезпечено можливість формувати документи за 
передналаштовуваними  Шаблонами та погоджувати декілька 
окремих документів до Планових змін;
У звіті «Штатна книга розстановка» забезпечене відображення 
вакантних посад;
У наказі про відрядження передбачено тимчасову зміну графіка “При 
відряджені”, додано на форму пункту наказу поля: “Транспортний 
засіб”, “Коментар”, “Мета відрядження”;
Вдосконалено відображення наказів за блоками;

�  «Універсальний» для забезпечення формування нетипових кадрових 
наказів�

�  «Разові нарахування/утримання»�
� «Надання допуску»/ «Скасування допуску»�
� «Про призначення керівником стажування»�
�  «Про встановлення доплати за знання мови»�
�  «Про тимчасове заміщення»�
� «Про зняття дисциплінарного стягнення».

� Довідник “Вид діяльності (УБД)�
� Довідник “Вид участі у БД�
� Довідник “Примітка УБД�
� Довідник “Підстава УБД�
� Довідник “Характер участі у БД”
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На формі наказу додано можливість пошуку підписанта по ПІБ;
Вдосконалено формування звіту «1-К»;
В довіднику «Причини стягнення» збільшено розміри полів: “Назва” – 
400 символів, “Причина в тексті наказу” – 800 символів.

Розроблено функціонал зміни графіку роботи для тимчасового 
переведення працівника на інший графік роботи без створення 
нового призначення;
Створено метод розрахунку “Постійне утримання”, що дозволяє 
розраховувати утримання на підставі вибраних видів оплати.

Розроблено модальну форму для швидкого редагування табеля  
при необхідності змінювати графік роботи декілька разів впродовж 
одного місяця;

Розроблено модальну форму для швидкого редагування табеля  
при необхідності змінювати графік роботи декілька разів впродовж 
одного місяця;
Враховано скорочення робочого дня/тижня при визначенні 
фактичних годин для неявок в табелі;
Вдосконалено формування друкованої форми для табеля за першу 
половину місяця;

2) Підсистема «Облік заробітної плати»


Розроблено нові звіти:

Вдосконалено формування друкованої форми для табеля за першу 
половину місяця;

� Про відповідність резидента Дія Сіт�
� Розрахунково-платіжна відомість (Банк�
� По обліку робочого часу (з групуванням �
� «Заробітна плата робітників-відрядників, розрахована по нарядах»

� налаштовувати додаткові колонки з типами: Норма днів, Норма 
годин (за розкладом), Норма годин з урахуванням ставок та 
скорочення, Зміна графіка роботи (код)�

� налаштувати впорядкування працівників за ПІБ та таб.№�
� коригувати планові години в табелі при наявності наказу�
� налаштування рядка з планом у блоці «Відмітки про явки та неявки за 

числами місяця (годин)»�
� автоматичне заповнення дати початку лікарняного на підставі дати 

відкриття.
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Оновлені звіти: Звіт 1, РС1-ПВ (квартальна), 3-Борг;
Додано врахування % з постійного утримання працівника з видом 
оплати Аванс;
Додана можливість вибору тільки проведених та/або ще не доданих 
до іншої відомостей записів документа нарахування;
Додано налаштування “Додатковий коефіцієнт” для можливості 
розрахунку окладу для працівників, що працюють у прифронтовій 
зоні або в інших випадках, коли потрібно враховувати підвищений 
коефіцієнт;

Вдосконалено формування запису розрахункового листа, якщо 
обліковий період менше розрахункового;
Вдосконалено ручне нарахування ПДФО за періоди, розрахунки  
яких було мігровано.

Вдосконалено розрахунок нічних;

Розроблено функціонал масового формування податкових 
накладних;
Розрахунок дебіторської заборгованості за строками її виникнення.

3) Підсистема «Бухгалтерський та податковий облік»
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